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  Примечание. 
Оплата госпошлины не требуется по заявлениям, поданным с 01.01.2024 по 31.12.2029  
(Постановление Правительства РФ от 12.03.2022 N 353). 

 

92) за следующие действия уполномоченных органов, связанные с лицензированием… 

предоставление лицензии - 7 500 рублей; 
(в ред. Федерального закона от 21.07.2014 N 221-ФЗ) 

внесение изменений в реестр лицензий на основании заявления о внесении изменений 
в реестр лицензий или переоформление лицензии, связанные с внесением дополнений в 
сведения об адресах мест осуществления лицензируемого вида деятельности, о выполняемых 
работах и об оказываемых услугах в составе лицензируемого вида деятельности, в том числе о 
реализуемых образовательных программах, - 3 500 рублей; 

(в ред. Федеральных законов от 21.07.2014 N 221-ФЗ, от 28.11.2019 N 379-ФЗ, от 29.11.2021 N 
383-ФЗ) 

внесение изменений в реестр лицензий на основании заявления о внесении изменений 
в реестр лицензий или переоформление лицензии в других случаях, за исключением случая 
изменения сведений об автобусах, используемых и (или) приобретенных для осуществления 
лицензируемого вида деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, - 750 
рублей; 

(в ред. Федеральных законов от 21.07.2014 N 221-ФЗ, от 28.11.2019 N 379-ФЗ, от 29.11.2021 N 
383-ФЗ) 

предоставление временной лицензии на осуществление образовательной деятельности 
- 750 рублей; 

(в ред. Федерального закона от 21.07.2014 N 221-ФЗ) 

предоставление (выдача) дубликата лицензии - 750 рублей; 
(в ред. Федерального закона от 21.07.2014 N 221-ФЗ) 

продление срока действия лицензии - 750 рублей. 
(в ред. Федеральных законов от 21.07.2014 N 221-ФЗ, от 28.11.2019 N 379-ФЗ) 

В случае внесения изменений в реестр лицензий на основании заявления о внесении 
изменений в реестр лицензий или переоформления лицензии более чем по одному 
основанию, требующему уплаты государственной пошлины, уплачивается наибольшая по 
размеру государственная пошлина; 

(абзац введен Федеральным законом от 28.11.2019 N 379-ФЗ; в ред. Федерального закона от 
29.11.2021 N 383-ФЗ); (пп. 92 в ред. Федерального закона от 29.11.2012 N 205-ФЗ) 
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